
Strongly 
agree Agree Neither Disagree

Strongly 
disagree

SARTRE 
1991

3,1% 4,5% 4,5% 14,6% 73,3% 1077

SARTRE 
1996

2,2% 4,2% 5,4% 19,0% 69,2% 1001

SARTRE 
2003

2,2% 5,1% 7,1% 18,8% 66,7% 995

2,5% 4,6% 5,7% 17,4% 69,8% 3073

SARTRE 
1991

9,5% 11,0% 8,4% 21,6% 49,5% 1086

SARTRE 
1996

6,3% 16,3% 13,9% 21,2% 42,3% 991

SARTRE 
2003

5,5% 9,5% 14,9% 20,2% 49,9% 987

7,1% 12,2% 12,3% 21,0% 47,3% 3064

version of 
sartre 
sample

SARTRE 
2003

3,3% 4,3% 4,6% 23,6% 64,3% 1035

3,3% 4,3% 4,6% 23,6% 64,3% 1035

version of 
sartre 
sample

SARTRE 
2003

24,4% 31,9% 8,6% 19,6% 15,4% 962

24,4% 31,9% 8,6% 19,6% 15,4% 962

SARTRE 
1991

4,1% 8,4% 6,4% 23,3% 57,8% 1044

SARTRE 
1996

3,0% 6,8% 4,4% 16,7% 69,0% 998

SARTRE 
2003

4,3% 6,4% 5,7% 18,2% 65,4% 1020

3,8% 7,2% 5,5% 19,5% 64,0% 3062

SARTRE 
1991

1,3% ,4% 1,0% 13,9% 83,4% 1260

SARTRE 
2003

1,5% ,5% ,8% 10,3% 86,9% 1073

1,4% ,4% ,9% 12,3% 85,0% 2333

version of 
sartre 
sample

SARTRE 
2003

2,4% 3,9% 6,8% 24,7% 62,3% 1002

2,4% 3,9% 6,8% 24,7% 62,3% 1002

SARTRE 
1996

,6% 1,2% ,9% 3,9% 93,4% 997

SARTRE 
2003

2,0% 1,3% 1,8% 6,4% 88,5% 999

1,3% 1,3% 1,4% 5,2% 90,9% 1996

SARTRE 
1991

14,3% 15,7% 6,8% 14,5% 48,9% 1003

SARTRE 
1996

15,3% 18,5% 7,5% 17,4% 41,3% 1003

SARTRE 
2003

15,5% 19,5% 6,3% 19,1% 39,7% 991

15,0% 17,9% 6,8% 17,0% 43,3% 2997

SARTRE 
1991

3,2% 4,3% 5,3% 15,8% 71,4% 2060

version of sartre sample * Q03_d People should be allowed to decide for themselves how much they can 
drink and drive * coun_rec Crosstabulation

% within version of sartre sample

coun_rec

_  p         
how much they can drink and drive

Total
Austria version of 

sartre 
sample

Total

Belgium version of 
sartre 
sample

Total

Croatia

Total

Czech 
Republic

version of 
sartre 
sample

Cyprus

Total

Total

Denmark version of 
sartre 
sample

Total

Finland version of 
sartre 
sample

Total

Estonia

Total

Germany version of 
sartre 

France version of 
sartre 
sample

Total



SARTRE 
1996

3,3% 5,2% 5,9% 18,7% 67,0% 1707

SARTRE 
2003

2,5% 3,8% 4,4% 15,6% 73,7% 999

3,1% 4,5% 5,3% 16,8% 70,3% 4766

SARTRE 
1996

9,0% 34,1% 2,2% 38,3% 16,4% 1007

SARTRE 
2003

9,4% 23,3% 9,7% 38,4% 19,2% 996

9,2% 28,7% 5,9% 38,3% 17,8% 2003

SARTRE 
1991

3,2% 7,1% 5,1% 40,1% 44,5% 980

SARTRE 
1996

1,6% 4,8% 6,8% 22,7% 64,1% 999

SARTRE 
2003

3,4% 4,4% 5,8% 18,4% 68,0% 1019

2,7% 5,4% 5,9% 26,9% 59,0% 2998

SARTRE 
1991

2,8% 3,5% 1,8% 27,4% 64,5% 831

SARTRE 
1996

2,4% 5,9% 3,1% 34,9% 53,7% 1056

SARTRE 
2003

4,4% 2,2% 2,7% 22,5% 68,2% 1013

3,2% 3,9% 2,6% 28,4% 61,9% 2900

SARTRE 
1991

15,8% 13,0% 6,0% 22,8% 42,4% 979

SARTRE 
1996

5,0% 20,8% 8,1% 41,7% 24,3% 1131

SARTRE 
2003

7,1% 15,6% 9,4% 38,6% 29,3% 996

9,1% 16,6% 7,9% 34,7% 31,6% 3106

SARTRE 
1991

1,8% 1,6% ,6% 21,4% 74,7% 1007

SARTRE 
1996

1,2% 1,8% 1,4% 20,9% 74,7% 1009

SARTRE 
2003

1,3% 3,7% 2,0% 21,8% 71,2% 1008

1,4% 2,3% 1,3% 21,4% 73,5% 3024

SARTRE 
1996

2,4% 6,8% 5,9% 34,1% 50,7% 1026

SARTRE 
2003

3,6% 4,9% 7,0% 26,8% 57,6% 1015

3,0% 5,9% 6,5% 30,5% 54,1% 2041

SARTRE 
1991

14,7% 11,4% 6,0% 13,2% 54,8% 1041

SARTRE 
1996

1,9% 11,7% 4,0% 41,5% 40,9% 1097

SARTRE 
2003

5,8% 16,1% 11,8% 33,5% 32,8% 1026

7,4% 13,0% 7,2% 29,6% 42,9% 3164

SARTRE 
1996

2,9% 3,9% 2,3% 13,0% 77,9% 1004

SARTRE 
2003

2,6% 5,7% 3,9% 18,6% 69,1% 1115

2,7% 4,9% 3,2% 16,0% 73,3% 2119

SARTRE 
1996

6,5% 10,9% 7,1% 29,8% 45,7% 1061

SARTRE 
2003

1,9% 6,9% 3,1% 39,9% 48,2% 1056

4,2% 8,9% 5,1% 34,8% 47,0% 2117

  
 

sample

Total

Greece version of 
sartre 
sample

Total

Hungary version of 
sartre 
sample

Total

Ireland version of 
sartre 
sample

Total

Italy version of 
sartre 
sample

Total

Netherland
s

version of 
sartre 
sample

Total

Poland version of 
sartre 
sample

Total

Portugal version of 
sartre 
sample

Total

Slovakia version of 
sartre 
sample

Total

Slovenia version of 
sartre 
sample

Total



SARTRE 
1991

6,7% 12,5% 5,3% 29,9% 45,6% 1202

SARTRE 
1996

4,4% 13,1% 5,5% 32,4% 44,6% 1441

SARTRE 
2003

6,4% 15,7% 15,7% 31,9% 30,4% 1679

5,8% 13,9% 9,4% 31,5% 39,4% 4322

SARTRE 
1991

1,0% ,6% ,5% 3,9% 94,1% 1265

SARTRE 
1996

,1% ,7% ,8% 12,7% 85,7% 1001

SARTRE 
2003

1,3% ,9% 1,8% 9,3% 86,8% 1022

,8% ,7% 1,0% 8,2% 89,3% 3288

SARTRE 
1991

9,4% 6,5% 4,6% 19,1% 60,3% 996

SARTRE 
1996

4,9% 7,5% 17,6% 22,3% 47,7% 985

SARTRE 
2003

2,9% 8,5% 10,6% 16,6% 61,3% 997

5,7% 7,5% 10,9% 19,3% 56,5% 2978

SARTRE 
1991

1,5% 1,9% 1,2% 19,9% 75,5% 1448

SARTRE 
1996

1,4% 1,9% 1,4% 23,5% 71,9% 1027

SARTRE 
2003

2,8% 1,9% 1,8% 10,6% 82,9% 1231

1,9% 1,9% 1,5% 17,8% 77,0% 3706

United 
Kingdom

version of 
sartre 
sample

Total

Sweden version of 
sartre 
sample

Total

Switzerland version of 
sartre 
sample

Total

Spain version of 
sartre 
sample

Total
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